Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHApl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: ["opbkoro, 68
ApeHnpaTtop: -

O6wwasn nnowaap 3na-

HUS: 1112.25
PacueTHas nnowagb: 66.1

B T.4. nfiowaab noasa-

na: 66.1

Pacuet rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / So

Cs=117181*43/1112.25 = 4530.26
Am = 4530.26 * 0.012 = 54.36

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIli KO3PPULNEHT
Kr= 5 - KOa(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHuns

Pacuetr Cp: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn=63278*43/1112.25 = 2446.35
Pn (nopsan) = 2446.35*0.6 *1.2*5=
8806.86

ApeH,D,HaH nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, paCI‘IOJ'IO)KeHHOVI Ha oTmeTKke 0 1 Bbile 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 54.36 + 1536 + 14678.10 ) * 399 /1000 = 6491.12
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYLWNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHNs1 Ha kanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHasi nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6491.12*1*1*0.1 = 649.11
Q= 1 - KO3hDPULIMEHT MyHULMNANBbHON OMekn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KannTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULIMEHT NOHWKEHNS apeHAHOW nnaTbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.M nnowi.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 54.36 + 1536 + 8806.86 ) * 399 /1000 = 4148.49

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 41485*1 = 414.85

lopoBasi apeHaHas nnata 3a noggsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 4148.49*66.1 =  274215.19

opoBast apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoz(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 414.85*66.1 = 27421.58

logoBas apendHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6491.12 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHada nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha OTM. OuBbwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 649.11 * 0.00 = 0.00

['opoBas apeHgHas nnaTa 3a NoMeLleHve ¢ No4Barnom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anopg

Ann = 0.00 + 27421519 = 274215.19

[opoBas apeHgHas nNnaTa 3a NomeLleHne ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 27421.60 = 27421.60

KBapTtanbHbIi nnatex B 6omket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

-

MepBbIvi NNaTex : (25%) 6855.40 +
Btopow nnatex : (25%) 6855.40 +
TpeTtu nnartex : (25%) 6855.40 +

YeTBepThI MNa-
TexX : (25%) 6855.40 +

Wtoro Ann : 27421.60 +

1371.08
1371.08
1371.08

1371.08
5484.32

32905.92



MpunoxeHune Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Mwupa, 38
ApeHpgaTop: -
O6uwana nnowanb 3aa-

HUS: 1426.4

PacueTHas nnowaab: 132.5
B T.4. Nfowagb noa-
Bana: 132.5

Pacuet rogosor amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

CB =123129 *43/1426.4 = 3711.82
Am = 3711.82*0.012 = 44.54

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTK (MoABar)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacyetr Ca: Cp = (gencrsutenbHasi CTouMocTb) / So

Cn =81265*43/1426.4 = 2449.80
Pn (nogean) = 2449.80*06 *1.2*35=
6173.50

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.54 + 1536 + 10289.16 ) * 399/ 1000 = 4736.01
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYILLNIA KO3dULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONSEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaam, pacrnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4736.01*1*1*0.8 = 3788.81
Q= 1 - KO3 OULIMEHT MYHULMNAMNLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KOA(hPUUMEHT KanuTanbLHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPULMNEHT NOHMXKEHNSA apeHaHOM NnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.54 + 1536 + 6173.50 ) * 399 /1000 = 3093.86

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaav nogsana ¢ Q : Ani(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2475.09* 1 = 2475.09

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3093.86 * 132.5=  409936.45

loposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 2475.09 * 1325 = 327949.42

logoBas apengHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 4736.01 * 0.00 =

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3788.81* 0.00 =

Ann =

Ann(q) =

KeapTtanbHbIi nnatex B 6ompket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

0.00

lofgoBas apeHaHas nnarta 3a rnomelyeHve, pacnorn. Ha otM. 0 1 Boiwe ¢ Q :

Ann(6e3 nog.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

0.00

[opoBas apeHgHas nnaTa 3a NoOMeLLeHne C NogBarnom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog,

0.00 + 409936.45 = 409936.45

opoBas apeHgHas nnaTa 3a NOMeLLeHue C NogBarnom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 32794942 = 327949.43

MepBbIi NNaTex : (25%)
Btopon nnartex : (25%)
TpeTui nnatex : (25%)
YeTBepThIii Nna-

TEeX : (25%)

81987.36
81987.36
81987.36

+ + +

81987.36 +
327949.44 +

16397.47
16397.47
16397.47

16397.47
65589.88

393539.32



Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo appecy: Mwpa, 39
ApeHpaTop: -
O6uwana nnowaab 3ga-

HUS: 3191.8
PacueTHas nnowagb: 28.9

PacueT rogosoii amopTusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyet Cs: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =287536 *43/3191.8 = 3873.69
Am = 3873.69 * 0.012 = 46.48

Pacuet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
A= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genicTBuTENbHas CTOMMOCTb) / SO

Cn =204150 * 43 /3191.8 = 2750.31
Pn (Bbiwe nogsana) = 2750.31*1.0*1.2*3.5= 115651.30

ApeHpaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 399/1000 = 5240.38
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYOLLMIA KOIPMLMEHT
Hkp= 1536 - HaKONMEeHUs1 Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHgHasi nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaam, pacrnosroXeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5240.38*1*1*04 = 2096.15
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANbHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHWKEHUS apeHOHON NnaTbl

logoBas apendHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 5240.38 * 28.90 = 151446.98

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha ot™M. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2096.15 * 28.90 = 60578.73

KBapTtanbHbIi nnatex B 6omket (6es HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 1514469 + 3028.94
Btopoit nnatex : (25%) 15144.69 + 3028.94
TpeTun nnatex : (25%) 15144.69 + 3028.94
YeTBepThIN Nna-

TEX : (25%) 15144.69 + 3028.94

Wtoro Ann : 60578.76 + 12115.76 = 72694.52



MpunoxeHune Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo appecy: [o6pocenbckas, 215
ApeHpaTop: -

O6uwana nnowaab 3ga-

HUS: 10991.3

PacueTHas nnowagb: 62.3

B T.4. Nyiowaab noaea-

na: 62.3

Pacuet rogosoit amopTtunsaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs = 1056817 * 43/ 10991.3 = 4134.46
Am = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacuet peHTHOM nnaTel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMGOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULIMEHT rpagoCTpOeHUs

Pacuyetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTouMocTb) / So

Cn =887726 *43/10991.3 = 3472.95
Pn (nogean) = 3472.95*0.6 12726 =
6501.36

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.61 + 1536 + 10835.60 ) * 399/ 1000 = 4956.06
Jkop = 399 - KOPPEKTUpYLWNIA Ko3adULUMEHT
Hkp= 1536 - HAKONSEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaam, pacrnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4956.06 *1*1*0.8 = 3964.85
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMNAMBHOW ONeKku
Kkp= 1 - KOA(hPUUMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(bPULMEHT NOHMXKEHUSA apeHOHOM NnaTbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.61 + 1536 + 6501.36 ) * 399 /1000 = 3226.70

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2581.36 * 1 = 2581.36

lopoBas apeHpHas nnata 3a noagsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3226.70 *62.3 =  201023.41

lopoBas apeHfaHasa nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 2581.36 * 62.3 = 160818.73

lopoBas apergHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 4956.06 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHaHas nnarta 3a noMeLleHne, pacnors. Ha oT™. 0 1 Bbllwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3964.85 * 0.00 = 0.00

['opoBasi apeHgHas nnaTa 3a NomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 201023.41 = 201023.41

logoBas apengHas nnata 3a NomelleHve ¢ noaeasnom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 160818.72 = 160818.72

KeapTtanbHbIi nnatex B 6ompket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

)
MepBbIvi NNaTex : (25%) 40204.68 + 8040.94
Btopoit nnatex : (25%) 40204.68 + 8040.94
TpeTuin nnatex : (25%) 40204.68 + 8040.94

YeTtBepThin Mna-
TEX ! (25%) 40204.68 + 8040.94

Wroro Ann : 160818.72 + 32163.76

192982.48



MpunoxeHue Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: [opbkoro, 104
ApeHpaTop: -

O6uwana nnowaab 3ga-

HUS: 3542.5
PacueTHas nnowagb: 14.9

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 14.9

Pacuet rogosoit amopTtunsaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

CB =477885*43/3542.5 = 5800.72
Am = 5800.72 * 0.012 = 69.61

Pacuet peHTHOM nnaTel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMAOPTHOCTK (MoaBar)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT
Kr= 3.5 - K03 PULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuyetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTouMocTb) / So

Cn =420539 *43 /35425 = 5104.64
Pn (nogsan) = 5104.64*0.6 *1.2*3.5= 12863.69

ApeHaHas nnaTta 3a 1 KB.M Niowazm, pacrnonoXeHHoi Ha otMeTke 0 1 Boilwe 6e3 Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 69.61 + 1536 + 21439.49 ) * 399/1000 = 9194.99
Jkop = 399 - KOPpPEeKTUpYyLWniA KoadpuumeHT
Hkp= 1536 - HAKONSEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nnoLaau, pacrnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 919499*1*1*0.6 = 5516.99
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMNAMBHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KannTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHOHOM NnaTbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 69.61 + 1536 + 12863.69 ) * 399 /1000 = 5773.25

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 3463.95*1 = 3463.95

lopoBas apeHpHas nnata 3a noagan 6e3 Q : Anog = An1 * Srog
Anog = 5773.25*14.9 = 86021.42

lopoBas apeHpaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 3463.95* 149 = 51612.85

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 9194.99 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHpgHas nnarta 3a nomelleHne, pacnon. Ha otM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 5516.99 * 0.00 = 0.00

[opoBasi apeHgHas nnaTa 3a NomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anopg

Ann = 0.00 + 86021.42 = 86021.43

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogeanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 000+ 51612.88=  51612.88

KBapTtanbHbIi nnatex B 6omket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 12903.22 + 2580.64
Brtopown nnatex : (25%) 12903.22 + 2580.64
TpeTun nnatex : (25%) 12903.22 + 2580.64
YeTBepThI MNa-

TEX : (25%) 12903.22 + 2580.64

Wtoro Ann : 51612.88 + 10322.56 = 61935.44
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MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: Cyspanbckuii, 26
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowaab 3ga-

HUS: 10483.6
PacueTHas nnowanb: 16.3

PacueT rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs =1561664 * 43 /10483.6 = 6405.39
Am = 6405.39 * 0.012 = 76.86

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K0APPUUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi STAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3DPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHUs

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTEnbHas ctoumocTs) / So

Cn =1296158 * 43 /10483.6 = 5316.38
Pn (Bbiwe nogsana) = 5316.38*1.0*1.2*26 = 16587.11

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 76.86 + 1536 + 16587.11)* 399/1000 = 7261.79
Jkop= 399 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPDULNEHT
Hkp= 1536 - HaKoNneHnsl Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaam, pacrnosroXeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7261.79*1*1*0.6 = 4357.07
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHMLMMANBHOW ONEKn
Kep= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro PEMOHTA
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHMKEHNSA apeHQHOW NNaTbl

loposas apeHgHas nnata 3a nometlueHve, pacnon. Ha otM. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana) = 7261.79 16.30 = 118367.18

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. 0 M Bbile ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4357.07 * 16.30 = 71020.24

KBapTtanbHbIi nnatex B 6omket (6es HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIf NNaTex : (25%) 17755.06 + 3551.01
BTopow nnartex : (25%) 17755.06 + 3551.01
TpeTui nnaTex : (25%) 17755.06 + 3551.01
YeTBepThIN NNa-

TexX : (25%) 17755.06 + 3551.01

Wtoro Ann : 71020.24 + 14204.04 = 85224.28
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo appecy: CeBepHas, 34
ApeHpaTop: ---

O6uwana nnowaab 3ga-

HUS: 1956.6
PacueTHas nnowagb: 95

B T.4. Nyiowaab noaea-

na: 95

Pacuet rogosoit amopTtunsaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Ce=172313 *43/1956.6 = 3786.91
Am = 3786.91 *0.012 = 45.44

Pacuet peHTHOM nnaTel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMGOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULIMEHT rpagoCTpOeHUs

Pacuyetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTouMocTb) / So

Cn =137850 * 43/ 1956.6 = 3029.52
Pn (nogean) = 3029.52*0.6 *1.2*26=
5671.26

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.44 + 1536 + 9452.10 ) * 399/ 1000 = 4402.38
Jkop = 399 - KOPPEKTUpYLWNIA Ko3adULUMEHT
Hkp= 1536 - HAKONSEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaam, pacrnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4402.38*1*1*0.6 = 2641.43
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMNAMBHOW ONeKku
Kkp= 1 - KOA(hPUUMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(bPULMEHT NOHMXKEHUSA apeHOHOM NnaTbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 45.44 + 1536 + 5671.26 ) * 399 /1000 = 2893.83

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1736.30 * 1 = 1736.30

lopoBas apeHpHas nnata 3a noagsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2893.83 * 95 = 274913.85

lopoBas apeHfaHasa nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 1736.30 * 95 = 164948.50

lopoBas apergHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogeana) = 4402.38 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHagHas nnaTa 3a nomelleHve, pacnon. Ha oTM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2641.43 ¢ 0.00 = 0.00

Ann =

Ann(q) =

['opoBasi apeHgHas nnaTa 3a NomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

0.00 + 274913.85 = 274913.85

logoBas apengHas nnata 3a NomelleHve ¢ noaeasnom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 164948.50 = 164948.52

KeapTtanbHbIi nnatex B 6ompket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 4123713 + 8247.43
Brtopoi nnatex : (25%) 41237.13 + 8247.43
TpeTuin nnatex : (25%) 4123713 + 8247.43
YeTtBepThin Mna-

TEX : (25%) 41237.13 + 8247.43

164948.52 + 32989.72

197938.24
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MpunoxeHue Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: OpbeBeL, LWkonbHbIA, 5,n1T.B
ApeHpaTop: -

O6uwana nnowaab 3ga-

HUS: 133.4

PacueTHas nnowagb: 133.4

PacueT rogosoii amopTusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyet Cs: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =15204 *43/133.4 = 4900.84
Am = 4900.84 * 0.012 = 58.81

Pacuet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
A= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 17 - KO3 PULIMEHT rPafoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (genicTBuTENbHas CTOMMOCTb) / SO

Cn=11449*43/133.4 = 3690.46
Pn (Bbiwe nogsana) = 369046 *1.0*1.2*1.7 = 7528.54

ApeHpaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 58.81 + 1536 + 7528.54 ) * 399 /1000 = 3640.22
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKONMEeHUs1 Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHgHasi nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaam, pacrnosroXeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3640.22*1*1*0.2= 728.04
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANbHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMEHT NOHWKEHUS apeHOHON NnaTbl

logoBas apendHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3640.22 * 133.40 = 485605.35

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha ot™M. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 728.04 ¢ 133.40 = 97120.56

KBapTtanbHbIi nnatex B 6omket (6es HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 24280.14 + 4856.03
Btopoit nnatex : (25%) 24280.14 + 4856.03
TpeTun nnatex : (25%) 24280.14 + 4856.03
YeTBepThIN Nna-

TEX : (25%) 24280.14 + 4856.03

Wtoro Ann : 97120.56 + 1942412 = 116544.68



